
 

    

100 % 

Recyclingpapier 

Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 
 
 

 

auf Ihre Anfrage möchte ich Ihnen wie folgt antworten: 

 

1. Warum erfolgte im Jahr 2016 trotz Zusage keine Realisierung von weiteren 

Maßnahmen am Speicher? 

2. Welche Gründe lagen hierfür vor? 

 

Zu Frage eins und zwei Frage teile ich Ihnen mit, dass am 20. September 2016 

der Stand der Ausführungsplanung für das Vorhaben "Rückbau Speicher 

Töttelstädt" im Ortsteilrat vorgestellt wurde. Außerdem ist eine 

ambitionierte Terminkette für die Vergabe der Bauleistung in 2016 

vorgestellt worden. Es wurde erläutert, dass die Einhaltung aller 

Zwischentermine zwingend erforderlich ist (kritischer Weg), da keine 

zeitlichen Puffer vorhanden waren. Aufgrund zeitweiser personeller Ausfälle 

war es folglich nicht möglich die Ausschreibung der Bauleistung vollständig 

und fristgerecht unter Einhaltung der gesetzlichen und stadtinternen 

Anforderungen durchzuführen.  

 

3. Wann ist mit einer Fertigstellung zu rechnen? 

 

Das Ausschreibungsprocedere zum Vorhaben "Rückbau Speicher Töttelstädt" 

wird im zweiten Quartal 2017 auf den Weg gebracht. Die Ausführung und 

Fertigstellung kann somit in der zweiten Jahreshälfte 2017 erfolgen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Ortsteilbürgermeister Töttelstädt 

Herrn 

Müller 

Bienstädter Tor 5 

99090 Erfurt-Töttelstädt 

 

 

Anfrage zur Drucksache 0175/17 - Sanierung des Speichers in Töttelstädt,  

nach § 9 Abs. 2 GeschO - öffentlich 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrter Müller,  Erfurt,  
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